



**PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAPÁ  
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**

**EDITAL Nº 003/2024 – SEMSA/PMM**

**TORNAR PÚBLICO O EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO I PROCESSO SELETIVO  
SIMPLIFICADO PARA ÁREA DA SAÚDE**

A **SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE**, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Art. 228, §4º, inciso IV e V da Lei Orgânica do Município de Macapá, alterado pelo Art. 8º, §5º, inciso V e VIII da Emenda à Lei Orgânica nº 047/2018, Regimento Interno da SEMSA e Decreto nº 1.262/2024-PMM;

**CONSIDERANDO** o disposto no Edital nº 002/2024 – SEMSA/PMM, de abertura do I Processo Seletivo Simplificado, para inscrições visando exclusivamente a contratação temporária de profissionais para o Instituto Municipal de Pediatria e para a Unidade de Vigilância em Zoonoses;

**RESOLVE:**

**1. RETIFICAR** os termos do Edital nº 002/2024 – SEMSA/PMM, no tocante ao item 5.1.

**ONDE SE LÊ:**

**5.1.** Após a publicação do resultado final do I Processo Seletivo Simplificado, os candidatos CONVOCADOS deverão apresenta-se junto à Secretaria Municipal de Saúde – SEMSA, que fará o atendimento na Av. Henrique Galúcio, nº 1249, Centro, nesta cidade de Macapá-AP, no dia **14 de junho de 2024**, munidos do original e cópia dos documentos comprobatórios para os seguintes requisitos.

**LEIA-SE**

**5.1.** Após a publicação do resultado final do I Processo Seletivo Simplificado, os candidatos CONVOCADOS deverão apresenta-se junto à Secretaria Municipal de Saúde – SEMSA, que fará o atendimento na Av. Henrique Galúcio, nº 1249, Centro, nesta cidade de Macapá-AP, no dia **17 de junho de 2024**, munidos do original e cópia dos documentos comprobatórios para os seguintes requisitos.

Macapá-AP, 04 de junho de 2024.

**ERICA ARANHA DE SOUSA AYMORÉ**  
**Secretária Municipal de Saúde**  
**Decreto nº 1.262/2024 – PMM**